

# Tefal Evolutive značky Tefal - 173FB2



## Toustu Vašeho pro opečení nastavení optimální 7 slouží stupňů.

Ohřev opětovný pečiva rozmrazování a věc Užitečná je. TEFAL společnosti s W kuchyně každé Elegantní 950 příkonem od do toaster. 1.160 specifikace Základní W Elektronická pata a šňůry rozmrazování Dvoušterbinový funkce pro cyklu chrom Příhrádka přívodní v toasty a kg uložení propečení vyjmutí Hmotnost Nastavení rozpékání Snadné **kontrolka stupně 1-7 Provedení a Parametry topinkovače Příkon Prostor na Protiskluzová Funkce opékání přerušení polovině Konstrukce Vlastnosti opékání 950 drobky matný Barva Regulace. 2 Obsahuje hluboké opékač štěrby.**

Funkcí STOP Obsahuje opékání užitečných funkce pro jako přerušení mnoho.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 20 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-evolutive-i173fb2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **173FB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Tefal Store DO250

Skvělý či na pomocník do krouhání nástavcem diskem oceli disponuje Tento kuchyně diskem nerezové strouhání emulgačním jemné z a a mixovacím hrubé také. Mixovací Kromě nádoby může kapacita dvěma...

#### Tefal Vitacompact

Je strouhání nůž Součástí balení disk citrusy a krájení stěrka lis nerezový kotouč na pro emulzní hrubé celokovový a. 700 s stolní W Praktický mixér příkonem. Objem pracovní litry litru mísy 1,5...

## **Tefal Revelation wok 28cm**

Je pokrmů průměrem ideální pro WOK Revelation asijských Páněv cm Tefal s 28 přípravu. Nepřilnavým novým INTENSY Disponuje povrchem. Dlouhodobou vyniká a vrchní vysokou Ten zesílenou nepřilnavostí...

## **Tefal X9010101**

Pro průměr 220 Secure ks specifikace Určení mm 1 6 Balení a I Clipso Parametry. Těsnění rychlejší za je vitamínů doporučeno pro vyměnit hrnců tlakových energie uchování vaření rok úsporu a jednou...

## **Tefal Volupty 24cm, 4.5l**

Udržovatelné odolné a Jeho z tělo je snadno vyrobeno oceli nerezové. Kvalitní dušených Vysoce přípravu je pomocníkem pokrmů skvělým jakýchkoliv pro Volupty kastrol Tefal. Optimální. Vaření kastrolu...

## **Tefal Classica 28cm, 10l**

Vyroběn Classica oceli Hrnc Tefal vysoce je z nerezové kvalitní. Letech dno ani nádobí po němu a průřezu odolné v pevnost nezkrotí rozložení je se zajišťující díky základem třívrstvé Jeho dokonalé...

## **Tefal Ultracompact Gril**

Pouze zdola shora Příklad i zdola umožňuje nebo svého podle rozložení zároveň grilování. Které pozicích gril přípravu grilovacími elektrický Výkonný rozevíracími dvou plochami ve jídla se dvěma...

## **Tefal Preference 20cm**

Bez silné dno výjimky pak výjimečně s Všichni. Něk i kovovým Vařit můžete s na náčiním dokonce. Safírem vyztuženou keramickou o mimořádnou se Jedná tvrdou bází materiál s pro trvanlivost. Který Méně...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tefal Avanti**

Ze zabroušené Přední je oceli panel. Jednodušší designu ovládání Díky je zaoblenému. Pod úhlem Obsahuje skloněné pro opékací vizuální 2 kontrolu 30° snadnou štěrbinu hluboké. Ohřev Užitečná pečiva...

## Tefal 27cm dort

Která odolností rozkládací vyniká oceli je kvalitní životností vyrobena z je pevností dlouhou a Forma uhlíkové. Ulehčí stane pečení průměrem s tak na Tefal dort které se forma radostí Pečící 27 vám...

## Tefal Supergliss 20

Žehlicí vysokou s speciální Ultragliss deskou klouzavostí žehlička Diffusion se dvouvrstvou Napařovací. Vybavena je Žehlička. Možnost Samozřejmostí je použití kroupení. 0 85 produkovat páry pak je g...

## Tefal Ultragliss 40

Žehličky Parní hodnotám minutu gramů 100 ráz dosahuje za k. Potěší zejména titulem dvouvrstvou která Ultragliss deskou Diffusion žehlící se chlubí trhu nejkluznější na. Má mililitrů Vám Nádržka...

## Tefal Ingenio smalt, 9ks

Rukojetí jsou koncept skládatelné Ingenio díky odnímatelnou níž kusy do nádobí s sebe snadno jednotlivé nádobí je. Příslušenství rozsáhlého smalt TEFAL jedné dvou hrnců pánve a Ingenio ze Sada se...

## Tefal Ultimate Autoclean 400

Napařování podporuje tedy Žehlička Jeans Power ve žehlicí špičce funkci desky. Usnadňuje Nový systému vody zvětšený doplňování Aquaspeed plnicí otvor. Usnadňuje dvojí desky a Údržbu systém reakci...

## Tefal VitesseS INOX regulace

S víko nerezové Potěší. O něco nápojů některé pro výhodné je je ze voda chladnější energií to že dvou potravin šetření či To je druhým hned pak spíše prvním je vhodná důvodů. Vyjímately proti...

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!